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ESTRATTO DAL VERBALE DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

Seduta del 27 Settembre 2005     

VERBALE N. 93 

 L’anno duemilacinque, il giorno di martedì ventisette  del mese di Settembre 

alle ore 16.30 nei locali del Municipio Roma VII, siti in Via Prenestina, 510, si è riunito 

in seduta pubblica previa trasmissione degli inviti per le ore 16.00 dello stesso giorno il 

Consiglio del Municipio. 

 Assolve le funzioni di Segretario l’Istruttore Direttivo Amministrativo Anna Telch.  

Presidenza: SCALIA Sergio. 

 Si procede all’appello dei Consiglieri per la verifica del numero degli intervenuti.  

 Eseguito l’appello, il Segretario dichiara che sono presenti i sottoriportati n.19 
Consiglieri:  

Arena Carmine Liberotti Giuseppe Recine Alberto 

Berchicci Armilla Mangiola Fortunato Scalia Sergio 

Bruno Rocco Marinucci Cesare Tassone Giuseppe 

Casella Candido Mercolini Marco Vinzi Lorena 

Conte Lucio Mercuri Aldo Volpicelli Felice 

Fabbroni Alfredo Migliore Gabriele  

Flamini Patrizio Orlandi Antonio  

  
 Assenti: Curi Gaetano, Di Matteo Paolo, Galli Leonardo, Ippoliti Tommaso,  
Rossetti Alfonso, Tozzi Stefano. 

Il Presidente, constatato che il numero degli intervenuti è sufficiente per la 
validità della seduta agli effetti deliberativi, dichiara aperta l’adunanza e designa, quali 
scrutatori i Consiglieri Liberotti Giuseppe, Volpicelli Felice e Arena Carmine, invitandoli 
a non allontanarsi dall’aula senza darne comunicazione alla Presidenza. 

Partecipa alla seduta il Consigliere Aggiunto Konate Fatoumata Nirina. 

Partecipa alla seduta, ai sensi dell’art.18 del Regolamento del Municipio, 
l’Assessore  Aloisi Elisabetta. 

 (O M I S S I S) 

 Alle ore 16.35 entrano in aula i Consiglieri Di Matteo Paolo, Ippoliti Tommaso, 
Galli Leonardo e Curi Gaetano. 

(O M I S S I S) 

 Alle ore 16.55 escono dall’aula i Consiglieri Mercolini Marco e Recine Alberto.  

(O M I S S I S) 
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Nasce il Sentiero della Pace da Tor Tre Teste a Subiaco. 

 

Il Centro di Educazione Ambientale del Municipio ha accolto con entusiasmo la 

proposta avanzata dalla Federazione Italiana escursionismo del Lazio, per la 

realizzazione di un “Sentiero della Pace” da Roma a Subiaco, il cui progetto è stato 

accolto e sostenuto sia dall’ Amministrazione Comunale, sia da quella Provinciale; 

Il sentiero, che avrà una reale percorribilità a piedi, si snoderà per 6 tappe da Roma a 

Subiaco, toccando luoghi di grande interesse per i temi della pace, della spiritualità e 

dell’ambiente, intimamente collegati tra loro; 

Il 29 di Settembre verrà simbolicamente inaugurato con un trek che prenderà l’avvio 

dalla modernissima Chiesa delle “Vele” di Richard Meier in largo III Millennio, nel 

quartiere di Tor Tre Teste, per arrivare a Subiaco dove il progetto verrà pubblicizzato 

da una manifestazione a cui hanno già dato adesione diversi gruppi e associazioni 

escursionistiche, religiose o semplicemente pacifiste. 

 

Il Consiglio del Municipio 

 

nella consapevolezza che non c’è pace in un contesto degradato sia a livello 

ambientale che etico, come non c’è possibilità di sviluppo equilibrato dell’ambiente 

senza che vi sia la pace e senza un ambiente sano è difficile che la spiritualità umana 

trovi i suoi percorsi più profondi e autentici; 

Accoglie e sostiene l’iniziativa, e si impegna a proporre l’inserimento del tracciato del 

Sentiero della Pace nel progetto del realizzando Parco della Mistica. 

 

(O M I S S I S) 
 

Non sorgendo ulteriori osservazioni, il Presidente invita il Consiglio a procedere, 
nei modi dalla legge voluti, alla votazione del suesteso ordine del giorno. 

 Procedutosi alla votazione, per alzata di mano, il Presidente, assistito dagli 
scrutatori, ne riconosce e proclama l’esito che è il seguente: 

 Approvato all’unanimità con 7 Astenuti (Arena Carmine, Di Matteo Paolo, 
Flamini Patrizio, Vinzi Lorena, Curi Gaetano, Mercuri Aldo e Ippoliti Tommaso). 

 Assume il n. 23 
 
(O M I S S I S) 

IL PRESIDENTE 
(Sergio Scalia) 

 
                                                                                                IL SEGRETARIO 
                                                                                                     (Anna Telch) 

 


